
 

「大阪・関西万博の開催に係る関係府省庁連絡会議幹事会」（第１回） 

議事要旨 

 

 

日時：令和 2 年 6 月 17 日（水）10:55～11:15 

 

場所：内閣府 8 号館特別中会議室 

 

出席者： 

濱野 幸一 内閣官房内閣審議官（内閣官房副長官補付） 

藤木 俊光 経済産業省商務・サービス審議官  

武田 家明 経済産業省商務・サービスグループ博覧会推進室長 

山下 裕樹 内閣府政策統括官（科学技術・イノベーション担当）付参事官（総括担

当）付参事官補佐 ※代理出席 

黒田 昌義 内閣府政策統括官（防災担当）付参事官（総括担当） 

吉弘 幸雄 内閣府知的財産戦略推進事務局企画官 ※代理出席 

谷   滋行 警察庁長官官房企画課長 

野村 栄悟 復興庁統括官付参事官 

藤野   克 総務省大臣官房企画課長 

木村 久義 出入国在留管理庁出入国管理部出入国管理課長 

松本 曜一 外務省経済局官民連携推進室長 ※代理出席 

佐藤 浩一 財務省大臣官房総合政策課政策推進室長 

塩崎 正晴 文部科学省大臣官房政策課長 

朝川 知昭 厚生労働省参事官（総合政策統括担当） 

山口   靖 農林水産省大臣官房政策課長 

永野 正千 国土交通省総合政策局政策課企画専門官 ※代理出席 

永島 徹也 環境省大臣官房総合政策課長 

谷古宇 勉 防衛省大臣官房文書課情報公開査察官 ※代理出席 

 

 

  



１．冒頭挨拶 

○濱野内閣官房内閣審議官 

・関係府省庁連絡会議への参画を始め、これまでの御協力に感謝。 

・今般、連絡会議議長である古谷内閣官房副長官補の了解を得て、関係府省庁連絡

会議の下に、この幹事会を設置することとなった。 

・新型コロナウイルスの感染拡大により、ＢＩＥ総会、ドバイ万博などの関連日程が後

ろ倒しになったが、大阪・関西万博の開催計画は、現在のところ、本年１１月頃のＢＩ

Ｅ総会において承認される見込み。 

・２０２５年４月から開催される大阪・関西万博まで、準備期間は５年を切っている。 

・開催計画の承認後、各国への参加招請を迅速に進め、東京オリンピック・パラリンピ

ックのあとに続く大規模国際イベントとして、大阪・関西万博を成功させるため、準備

を円滑に進めていく必要がある。 

・本会議を通じて、関係府省庁が密接に連携し、スケジュールや、各種の施策の進捗

状況について認識を共有し、着実に準備を進めるために御協力をお願いしたい。 

 

○藤木経済産業省商務・サービス審議官 

・国際博覧会推進本部事務局や博覧会協会への職員派遣について、各府省庁に御

協力いただき感謝。 

・本部の設立後、政府としての基本方針をとりまとめていきたいと考えている。「いの

ち輝く未来社会のデザイン」をテーマとする大阪・関西万博は、アフターコロナの社

会のあり方や景気回復、インバウンド回復に向けた絶好の機会となる。 

・是非、各府省庁の皆様の御協力をお願いしたい。 

 

２．議事（武田経済産業省商務・サービスグループ博覧会推進室長より説明） 

（１）大阪・関西万博の準備状況について 

・大阪・関西万博の準備状況や今後のスケジュールに関する説明があった。 

 

（２）内閣官房国際博覧会推進本部事務局の設置について 

・国際博覧会推進本部事務局の設置に関し、職員派遣について検討中の各府省庁

について、検討結果の連絡をお願いする旨の依頼があった。 

 

（３）大阪・関西万博の準備及び運営に関する施策の推進を図るための基本方針骨

子案について 

・基本方針の作成に関して、今後各府省庁に関連施策の記載や内容確認等の協力

をお願いしたい旨の説明があった。 

 



３．閉会挨拶 

○濱野内閣官房内閣審議官 

・大阪・関西万博は、新型コロナウイルス感染症を乗り越え、インバウンドの回復、日

本経済の活性化のために、必ず成功させなければならない。 

・今後も、関係府省庁が一丸となって取り組んでいただきたい。 

 

以上 

 

 


